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KẾ HOẠCH NGOẠI KHÓA 

NĂM HỌC 2018 – 2019
Thực hiện sự chỉ đạo của Sở Giáo dục Đào tạo Hải Dương về việc tổ chức thực nghiệm bộ tài liệu hướng dẫn xây dựng và phát triển môi trường học và sử dụng ngoại ngữ của  Ban Quản lý đề án Ngoại ngữ Quốc gia. Phòng Giáo dục và Đào tạo xây dựng kế hoạch tổ chức buổi ngoại khoá như sau:

I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
Thông qua buổi ngoại khóa xây dựng môi trường học tập Tiếng Anh tích cực ngoài lớp học trong các tình huống thực tế; rèn kỹ năng thực hành tiếng Anh, nâng cao sự tự tin, năng động, hứng thú hướng tới mức độ thành thạo và lưu loát trong việc học, sử dụng và giao tiếp tiếng Anh của học sinh.
Buổi ngoại khóa được chuẩn bị chu đáo về các điều kiện, đảm bảo nội dung, thời gian, tạo sự hào hứng cho học sinh tham gia.
II. THỜI GIAN, ĐỊA ĐIỂM THỰC HIỆN
* Thời gian: Từ 13h30 đến 16h30 ngày 14 tháng 3 năm 2019.

* Địa điểm: Nhà đa năng, trường THCS Hồng Phúc.

III. THÀNH PHẦN THAM DỰ
* Đại biểu: 
- Cán bộ phụ trách Đề án
- Đại diện Phòng chuyên môn Sở Giáo dục Đào tạo
- Lãnh đạo và chuyên viên Phòng GD&ĐT
- Giáo viên bộ môn Tiếng Anh toàn huyện.
* Ban giám hiệu, giáo viên phụ trách các đội chơi, tình nguyện viên, thành viên các đội chơi và khán giả của trường THCS Hồng Phúc
IV. NỘI DUNG BUỔI NGOẠI KHÓA
- Thời gian: khoảng 120 phút.
- Học sinh thực hiện các phần thi, kết quả từng phần thi được chấm điểm và công bố sau mỗi phần thi và tổng hợp sau kết thúc buổi ngoại khóa. Căn cứ kết quả tổng 4 phần thi các đội sẽ nhận được các phần quà tương ứng từ thày cô.
- Các phần thi học sinh thực hiện bằng Tiếng Anh.
- Nội dung buổi ngoại khóa gồm các phần thi dành cho các đội chơi như sau:

1. Phần thi khởi động

2. Phần thi thực hiện nhiệm vụ
3. Phần thi dành cho khán giả.

4. Phần thi năng khiếu.

Phòng Giáo dục và Đào tạo yêu cầu Hiệu trưởng các trường thông báo và bố trí công việc để các đồng chí giáo viên bộ môn Tiếng Anh đến dự buổi ngoại khóa theo kế hoạch.
Ban giám hiệu trường THCS Hồng Phúc chỉ đạo cán bộ, giáo viên của nhà trường thực hiện tốt công tác chuẩn bị để buổi ngoại khóa thành công và đạt hiệu quả cao.

	  Nơi nhận:

- Lãnh đạo Phòng GD&ĐT (để báo cáo);

- Các trường THCS (để thực hiện);

- Lưu VP;THCS.
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