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Kính gửi:       Hiệu trưởng các trường THCS

Căn cứ Hướng dẫn số 10/PGDĐT-THCS ngày 10 tháng 9 năm 2018 của Phòng GD&ĐT Ninh Giang về việc Hướng dẫn thực hiện nhiệm vụ năm học 2018 – 2019 cấp THCS; 
Cấp THCS, Phòng GD&ĐT Ninh Giang tổ chức khảo sát học sinh giỏi lớp 6, 7, 8 các môn văn hóa. Kế hoạch cụ thể như sau:

I – MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
- Khảo sát kiến thức văn hóa học sinh khối 6, 7, 8 để tạo nguồn và thành lập các đội tuyển học sinh giỏi lớp 9 tham gia thi học sinh giỏi cấp Tỉnh năm học 2019 - 2020.

- Căn cứ vào kết quả khảo sát học sinh giỏi để đánh giá công tác phát hiện và bồi dưỡng những học sinh có năng khiếu ở các trường THCS trong huyện.

- Yêu cầu: Thực hiện quy trình khảo sát đúng quy định và hướng dẫn của Phòng GD&ĐT, đảm bảo chính xác; nghiêm túc; khách quan và phản ánh đúng chất lượng học sinh.

II – NỘI DUNG VÀ ĐỐI TƯỢNG KHẢO SÁT 
- Mỗi học sinh lớp 8 được đăng ký tham gia khảo sát từ 1 đến 2 môn trong số 8 môn văn hóa: Toán; Ngữ văn; Tiếng Anh; Vật lý; Hóa học; Sinh học; Lịch sử và Địa lý. Mỗi đợt khảo sát, học sinh chỉ được tham gia 1 môn.
- Mỗi học sinh lớp 6, 7 được tham gia khảo sát 1 trong 3 môn văn hóa: Toán, Ngữ văn, Tiếng Anh.


- Số lượng học sinh tham gia khảo sát: Tối thiểu 01HS/môn/lớp.

III – TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1 -Thời gian tổ chức: Phòng GD&ĐT xây dựng kế hoạch và tổ chức 2 đợt khảo sát. 

- Đợt 1: 13h00 ngày 04/4/2019. Khối 8 khảo sát các môn Toán, Sinh học, Ngữ văn, Tiếng Anh. Khối 6, 7 khảo sát các môn: Toán, Ngữ văn, Tiếng Anh.
- Đợt 2: 13h00 ngày 18/4/2019. Khối 8 khảo sát các môn: Vật lý, Hóa học, Lịch sử, Địa lý. 

2 - Địa điểm: 
* Đợt 1, Phòng GD&ĐT tổ chức 04 hội đồng khảo sát:

- Hội đồng THCS Thành Nhân: Gồm học sinh các trường THCS: Tân Hương; Đông xuyên; Ninh Thành; Vĩnh Hòa; Thị trấn; Đồng Tâm; Hiệp Lực; Thành Nhân.

- Hội đồng THCS Nghĩa An: Gồm học sinh các trường THCS: Quyết Thắng; Ứng Hòe; Nghĩa An; Vạn Phúc; Ninh Hòa; Hồng Đức; An Đức.

- Hội đồng THCS Kiến Quốc: Gồm học sinh các trường THCS: Hồng Dụ; Tân Phong; Kiến Quốc; Hồng Thái; Hồng Phong; Hồng Phúc; Ninh Hải.

- Hội đồng THCS Tân Quang: Gồm học sinh các trường THCS: Tân Quang; Hoàng Hanh; Quang Hưng; Hưng Long; Hưng Thái; Văn Giang; Văn Hội; 
* Đợt 2, Phòng GD&ĐT tổ chức 02 hội đồng khảo sát:

- Hội đồng THCS Thành Nhân: Gồm học sinh các trường THCS: Quyết Thắng; Ứng Hòe; Nghĩa An; Tân Hương; Đông Xuyên; Ninh Thành; Vĩnh Hòa; Thị Trấn; Đồng Tâm; Hiệp Lực; Vạn Phúc; Ninh Hòa; Hồng Dụ và Thành Nhân.
- Hội đồng THCS Tân Quang: Gồm học sinh các trường THCS: Tân Quang; Hoàng Hanh; Quang Hưng; An Đức; Tân Phong; Kiến Quốc; Hưng Long; Hồng Thái; Hồng Phong; Hưng Thái; Văn Giang; Văn Hội; Hồng Phúc; Ninh Hải và Hồng Đức.

3. Yêu cầu đối với các trường

Phòng GD&ĐT yêu cầu các trường THCS trong toàn huyện bồi dưỡng học sinh theo kế hoạch từ đầu năm học, chuẩn bị và hướng dẫn chu đáo để học sinh tham gia khảo sát đạt kết quả cao, đưa đón học sinh đảm bảo tuyệt đối an toàn.


Đăng ký danh sách học sinh tham gia khảo sát theo biểu mẫu gửi kèm, nộp về Phòng GD&ĐT qua hòm thư của cấp học vào ngày 22/3/2019.

Phòng GD&ĐT yêu cầu Hiệu trưởng các trường nghiêm túc triển khai thực hiện. Trong quá trình thực hiện, nếu có vướng mắc, liên hệ với cấp học để kịp thời giải quyết./.
	  Nơi nhận:
- Lãnh đạo Phòng GD&ĐT (để báo cáo);
- Như kính gửi (để thực hiện);
- Lưu VP;THCS.
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